

英国30多座城镇同时爆发游行

反对约翰逊在“脱欧”关键时刻让议会休会，工党称这是“政变”

■本报记者 吴 姝

8月31日，伦敦、爱丁堡、贝尔法斯特、剑桥等30多座英国城镇同时爆发了大规模抗议示威活动，以反对英国首相约翰逊在“脱欧”关键时刻让议会休会23天的决定。8月28日，英国女王正式通过了约翰逊政府暂停议会的请求，当天英国多地就爆发了游行。

据英国广播公司(BBC)报道，蔓延全英国的约32场游行是由一个名为“另一个欧洲是可能的”组织发起，该组织的立场是反对“脱欧”。游行从8月31日中午开始，在伦敦，人群最初在唐宁街外聚集，集会之后，抗议者在市中心特拉法尔加广场的要道上静坐抗议，阻碍了白厅和伦敦西区的交通，随后他们还向白金汉宫进军。

由于反对党工党领袖科尔宾正在苏格兰进行为期3天的访问，当天早些时候，抗议人群中发出了“科尔宾在哪”的质问。随后，工党影子大臣约翰·麦克唐纳出现在唐宁街集会中，他说自己带来了来自工党领袖“团结一致的信息”。他攻击约翰逊休会的举动是“一场非常英国式的政变”，并给约翰逊贴上了“独裁者”的标签。



8月31日，英国伦敦，近万英国民众聚集在伦敦唐宁街示威，抗议首相约翰逊“暂停议会”。

视觉中国

其中一人。当天，她和其他抗议者坐在特拉法尔加广场的街道上拒绝离开，并高喊着：“你关闭议会，我们就阻碍街道。”《卫报》拍摄到这名议员被警察戴上手铐带走的镜头。

作为绿党领导人之一的西恩·贝里说：“卡洛琳始终在第一线和大家一起展示了我们的决心，对此我感到骄傲……我们会继续对约翰逊、里斯-莫格、拉布说，你们的行为不代表我们，如果你滥用权力，人民会让你们不再掌握权力。”

面对民众对“无协议脱欧”的恐

慌，约翰逊早已驳回了这样的臆测，他在8月28日就已说明，休会的动机不是强迫议会“无协议脱欧”。据天空新闻台8月31日报道，约翰逊对“留欧派”议员发出警告，只要欧盟认为“脱欧”可能被议会阻止，他就更不可能得到新协议了。因此，约翰逊的对手反而增加了“无协议脱欧”的可能性。

面对民众对休会违宪的质疑，英国财政大臣贾维德在英国广播公司4台为约翰逊辩护。按照惯例，英国议会本应在9月14日至10月2日休会，这次约翰逊只是将休会时间提前到9月的第二

周，推迟至10月14日。因此，贾维德表示：“议会每年这个时候通常都会休会，此时休会是完全正确和恰当的。”他认为：“约翰逊及其政府制定出这个时间表是完全正确的。”外交大臣拉布也表示：“说这是对宪法的暴力，纯属无稽之谈。”

BBC评论员马克·伊斯顿认为，此次游行显示了英国民众对民主的不同理解。在成千上万的抗议者中，汇聚了不同种类的诉求。有人不喜欢约翰逊的政府，有人担心议会休会，有人不想看到“无协议脱欧”的结局，还有些人可能根本不想“脱欧”。

美国得州再次发生枪案致7人死亡

事发几小时后，该州多项放松枪支管制的法案正式生效

■本报驻华盛顿记者 张 松

8月31日，美国得克萨斯州再度发生大规模枪击案。一位白人男子因违反交通规则被警察拦截时突然开枪，造成包括枪手在内的至少7人死亡，20多人受伤。

得克萨斯州公共安全局发言人凯瑟琳·赛辛格和德克萨斯州警长迈克·格拉克介绍称，涉案男子当天下午3时15分左右，驾车经由20号州际公路从米德兰驶往教德萨。两城相距大约30公里，隶属得克萨斯州，位于达拉斯以西500多公里。

赛辛格说，枪手驾驶轿车没有亮灯提示便左转弯，被州警“逮个正着”。两名警察的警车试图截停男子所驾轿车，不料男子在车内用一支步枪朝后挡风玻璃开枪，射向尾随的警车，造成一名警察受伤。

男子此后驶离高速公路，逃往一家人家居装潢连锁店，途中向路人开枪。嫌疑人随后换车，驾驶一辆偷来的邮局货车，

调头往米德兰方向开。警车追逐下，他驾车开进一家影院的停车场，撞上一辆停在那里的车辆，遭到围捕的最后阶段，他与警察交火，被击毙。

美联社称，由于该男子与警方的追逐及交火持续十余公里，导致当地疯传31日发生多起枪击案。但格拉克称，枪手只有一人。枪击案造成包括枪手在内至少7人死亡，20多人受伤，其中3位伤员是警察，还有一位不足两岁的幼儿。

格拉克说，当地警方在调查那名男子的作案动机，联邦调查局已经介入。他说，对嫌疑人的底细略知一二，暗示此人可能有犯罪前科。

事发时正值美国劳动节前周末，不少人外出购物。发布在社交媒体和当地电视台的视频画面显示，一些人从一家影院四散逃出，现场警灯闪烁。事发地附近的百货商店、商场和得克萨斯大学一所分校短暂封闭。

得州8月31日发生一起群体伤亡枪击事件，一名21岁白人男子闯入埃尔帕索市一家沃尔玛超市开枪，射杀22人。

根据美联社《今日美国报》和美国东北大学搜集的数据，今年年初以来，美国已发生25起群体伤亡枪击事件，相当于去年全年总数。

美国总统特朗普8月31日通过社交媒体声称已经听取了司法部长巴尔有关得州枪击案的汇报，并表示联邦执法部门已经全面介入调查。副总统迈克·彭斯当天晚上向受害者家属表示慰问，承诺政府将与国会两党领导人采取措施，应对类似事件。司法部发言人库佩克发表声明称，巴尔正在监控局势，美国烟酒、枪械与爆炸物管理局达拉斯外勤处和联邦调查局圣安东尼奥外勤处正在部署团队并提供资源。

在近期发生多起大规模枪击案后，特朗普一度支持对持枪者做更深入的背景调查，并表示愿意与国会合作采取更多控枪行动。但近日他的立场再度向国家步枪协会靠拢，称目前的背景调查制度“已经非常强大”。特朗普现在更强调关注持枪者的“心理健康”，但反对者称，将精神疾病与暴力联系起来是错误的。

CNN报道说，就在本次枪击案发生的几小时后，“发生了美国现代史上十大最血腥枪击案中四起”的得克萨斯州多项放松枪支管制的法案正式生效。其中一项州众议院通过的法案规定，合法持枪者可以将枪支和弹药存放在学校停车场上锁的车辆内，只要其在视野之内。枪击暴力预防倡导组织布雷斯主席詹姆斯·布朗批评该立法与大多数州加强学校公共安全的作法背道而驰，“相反，得州议员……在全国步枪协会主导的议程上加倍努力，鼓励各地的枪支，不管安全风险和成本有多大。”

另一项由州参议院通过的法案则明确允许合法持枪者携带枪支走进宗教场所。而两年前，一名枪手在教堂内枪杀了26人。提交该法案的得州参议员坎贝尔声称，事实证明，没有无论枪击事件，因为“怀有恶意的人无论如何都会违反法律，做出令人发指的行为，而该法案可以让遵纪守法的公民可有枪支保护自己。”

(本报华盛顿9月1日专电)

美国太空司令部遭多方质疑

离实际形成太空战力尚有距离

■本报驻华盛顿记者 张 松

8月29日，美国总统特朗普在白宫宣布太空司令部正式成立，并称太空将是美国的“下一个作战领域”。不过特朗普成立太空军的努力遭到一些五角大楼将领、国会议员和民主党人的质疑。特朗普在讲话中声称，他为美军在太空的地位加强感到“兴奋和鼓舞”，因此此举对美国国家安全至关重要。

太空司令部将是美军第11个独立的作战司令部，此前太空司令部设在空军之下。事实上，美军曾于1985年至2002年设立过独立的太空司令部，但在“9·11事件”后美军的重组中被撤销。司令部将由雷蒙德上将领导，下设87个单位，职能是捍卫美国在太空的利益。

本次太空司令部的成立是特朗普成立太空军的第一步。该司令部实际只是完成了现有美军相关司令部的重新组合，离实际形成太空战力尚有距离。

美国对太空军事化的重视并非始于今日。上世纪八十年代，特朗普为推崇的里根总统就曾推出过“星球大战计划”，与苏联展开太空争夺。特朗普认为，太空将是未来大国竞争的重要一环，美国在太空必须取得先发优势。

《纽约时报》称，虽然太空军的责任首先是加强太空军事防御，但特朗普的主要兴趣则是重新登上月球和火星，甚至将月球军事化。今年7月，特朗普在白宫举行的阿波罗11号登月50周年纪念聚会上说，他正思考人类绕过月球直接探索和开发火星的好处。在今年7月4日的独立日讲话中，特朗普则称“不久的将来，我们将把美国国旗插在火星上”。

(本报华盛顿9月1日专电)

特朗普的重要盟友、前众议院议长金里奇声称，白宫应该与贝佐斯的“蓝色起源”和马斯克的“SPACE X”项目合作，实现重返月球计划。金里奇称，特朗普希望带领美国登上月球和火星，“成为使人类永久离开地球的人”“那将是人类数千年历史中的一件大事”。金里奇表示，美国太空部队应当加紧行动，在全球竞争对手之前在月球建立军事基地。

不过，美国国会甚至五角大楼一些议员和将领对于特朗普的太空野心持质疑态度。白宫希望太空军成为陆军、海军、海军陆战队、空军和海岸警卫队之外的第六支独立作战的部队，但五角大楼一些将领认为，组建太空军的计划漫长且耗资巨大。批评人士指出，当年里根总统声称要斥资1万亿美元用于“星球大战”，但最终仅花了290亿美元，其设定目标几无完成。事实上，美国空军等近年来一直把预算放在增加战斗机更紧迫的任务上，使得太空行动经费扩张受阻。

前任美国国防部长沙纳汉任内力推特朗普的太空计划。该计划开始阶段的预算不到50亿美元。不过他的前任马蒂斯对建立外空部队热情不高，这也是他同特朗普总统的众多分歧之一。

美国空军司令格特芬认为，太空部队还遥遥无期，有一系列“复杂的细节”有待决定，“它们关系到在组建这个新部门的同时，空军内部将怎样发展”。

美国战略与国际研究中心航空安全项目主任哈里森则指出，美国两党在太空军问题上没有意见分歧。民主党人希望维持其空军属下“兵团”的地位，而共和党则想建立一支独立的“部队”。

(本报华盛顿9月1日专电)

82岁的费迪南德·皮耶希突然离世

大众“教父”的辉煌与落寞

逝者

■本报记者 王蓓华

大众汽车集团前董事长兼首席执行官、82岁的费迪南德·皮耶希8月25日在巴伐利亚罗森海姆的一家饭店突然倒地去世。据德国《图片报》报道，这位传奇人物出生于奥地利汽车世家，其外祖父费迪南德·保时捷是保时捷公司的创始人。皮耶希热爱汽车和汽车设计，在7个同辈中，只有他全面继承了先祖保时捷先生的设计基因。在他的一生中，最鲜明的特征莫过于率性大胆和专注执著。

职业生涯初期，皮耶希在家族公司保时捷担任研发总监，曾冒险将保时捷年度竞赛预算的大部分投资25辆保时捷917赛车，该赛车采用未经测试的新型发动机。为此，家族成员指责他不负责任，但事实证明他的决策是正确的。保时捷917成为历史上最成功的赛车之一。

不过，正是由于他的与众不同，皮耶希被舅舅勇挤出保时捷公司，后来进入奥迪公司，其间他给奥迪公司引入了TDI、全铝车身等超前技术，使奥迪成为与宝马、奔驰齐名的豪华品牌。他本人也于1988年成为奥迪汽车公司董事长。

1992年，他临危受命，成为大众汽车公司董事长。彼时大众正面临北美销量大幅下滑，财务赤字等严重挑战。皮耶希创造性地采取一系列措施，包括与工会协商，在末大批裁员的情况下缩短工时；采用模块化、平台化生产；推出广受北美市场欢迎的第二代甲壳虫等。大众

由此上演了大反转，实现从亏损10亿欧元到盈利26亿欧元的奇迹。

他一生事业的辉煌巅峰，则是完成了对保时捷的反收购，最终将大众公司扩展为具有12个品牌的庞大汽车帝国。

皮耶希的感情生活可谓色彩斑斓，绯闻不断。大学期间与第一任妻子坠入爱河，毕业后已经是两个孩子的爸爸。后来他爱上了表弟媳，并与之结婚，成为家族丑闻轰动一时。其间，他又有了一个情人，使第二任妻子伤心欲绝。随后他又爱上了其貌不扬的家庭教师，也就是现任妻子乌尔苏拉……

在事业上，他同样不受条条框框的约束。据报道，他曾独自决定开除一批人，引发家族内外矛盾。

皮耶希是著名的技术狂人。他对汽车的痴迷，不计投入的研发，以及对制造最好汽车的追求，使大众集团壮大的同时，也曾遭致损失。全世界十大烧钱车型中，就有大众公司的辉腾等三款车。正如皮耶希在自传中提到的，他认为过于关注人际和谐无法将一家公司带上顶峰；自己的使命是制造有吸引力的汽车。

皮耶希的特立独行和霸气风格在成就其传奇事业的同时，也树敌无数。2015年，当他与曾经的搭档文德恩产生冲突而最后对决时，遭到了当地政府、劳工代表以及保时捷家族的一致反对，最后被迫辞职。真可谓成也萧何，败也萧何。

斯人已逝，然而，他身上所体现出的德意志民族对于事业的认真、专注精神，以及他所做出的巨大创新和贡献，已使他永远载入汽车行业的史册。

关于2019年上半年度本市市容环境卫生状况社会公众满意度测评情况的公告

2019年上半年度，上海市绿化和市容管理局委托第三方，对全市的市容环境开展了社会公众满意度测评，测评主要内容为“道路、建(构)筑物、居住区、绿地、工地、集市菜场、交通集散地、校园周边、医院周边、公厕、水域、车容车貌、服务规范”等13大类和49项具体指标。测评得分共分优秀(85分以上)、良好(80-85分)、尚可(75-80分)、一般(70-75分)、较差(70分以下)等5种市容环境状况，现将测评结果公告如下

全市各区

全市16个区中，市容环境状况处于良好的区为长宁区、徐汇区、静安区、黄浦区、杨浦区、虹口区，尚可的区为浦东新区、宝山区、青浦区、松江区、嘉定区、闵行区、普陀区、崇明区、奉贤区、金山区。

街道(镇、乡、工业区)

优秀(25个,第1-25名):静安寺街道、南京西路街道、程家桥街道、南京东路街道、康健新村街道、瑞金二路街道、石门二路街道、虹桥街道、外滩街道、月浦镇、四平路街道、横沙乡、凉城新村街道、新华路街道、枫林路街道、书院镇、周家桥街道、友谊路街道、徐家汇街道、泖港镇、花木街道、陆家嘴街道、大宁路街道、

江宁路街道、五里桥街道

良好(82个,第26-107名):曹家渡街道、新江湾城街道、田林街道、临汾路街道、斜土路街道、长征镇、天平路街道、南翔镇、湖南路街道、万祥镇、曲阳路街道、泥城镇、天山路街道、北蔡镇、五角场街道、万里街道、欧阳路街道、颛桥镇、罗泾镇、半淞园路街道、洞泾镇、塘桥街道、江苏路街道、打浦桥街道、莘庄镇、夏阳街道、金桥镇、凌云街道、菊园新区、潍坊新村街道、吴淞街道、淮海中路街道、广富林街道、曹杨新村街道、古美路街道、彭浦镇、城桥镇、方松街道、长海路街道、共和新路街道、枫泾镇、南桥镇、金泽镇、彭浦新村街道、华阳路街道、天目西路街道、金山卫镇、长桥街道、周家渡街道、延吉新村街道、殷行街道、虹梅路街道、龙华街道、甘泉路街道、仙霞新村街道、控江路街道、新泾镇、小昆山镇、北新泾街道、张庙街道、陈家镇、罗店镇、漕河泾街道、四川北路街道、南汇新城、新虹街道、浦兴路街道、金山工业区、朱家角镇、沪东新村街道、嘉定镇街道、周浦镇、徐行镇、外冈镇、新成路街道、高境镇、江湾镇街道、东明路街道、石化街道、海湾镇、老港镇、赵巷镇

尚可(79个,第108-186名):北站街道、庙行镇、泗泾镇、芷江西路街道、北外滩街道、宝山路街道、新浜镇、马陆镇、永丰街

道、浦锦街道、广中路街道、长白新村街道、绿华镇、余山镇、张江镇、山阳镇、嘉兴路街道、华泾镇、康桥镇、平凉路街道、上钢新村街道、航头镇、大桥街道、长风新村街道、重固镇、徐泾镇、庄行镇、叶榭镇、虹桥镇、建设镇、江浦路街道、洋泾街道、江桥镇、七宝镇、桃浦镇、定海路街道、吴泾镇、江川路街道、真如镇街道、老西门街道、高桥镇、岳阳街道、宣桥镇、石湖荡镇、亭林镇、青村镇、高东镇、祝桥镇、高行镇、豫园街道、漕泾镇、新河镇、庙镇、金杨新村街道、长寿路街道、中山街道、南码头路街道、新村乡、石泉路街道、宜川路街道、四团镇、华亭镇、小东门街道、柘林镇、竖新镇、廊下镇、浦江镇、张堰镇、新桥镇、长兴镇、梅陇镇、盈浦街道、港沿镇、三林镇、华新镇、安亭镇、新海镇、港西镇、东平镇

一般(30个,第187-216名):奉浦街道、车墩镇、真新街道、三星镇、大场镇、曹路镇、马桥镇、合庆镇、唐镇、淞南镇、杨行镇、大团镇、香花桥街道、西渡街道、奉城镇、惠南镇、川沙新镇、新场镇、练塘镇、中兴镇、华漕镇、堡镇、朱泾镇、白鹤镇、顾村镇、金汇镇、吕巷镇、九里亭街道、向化镇、九亭镇

上海市绿化和市容管理局
2019年9月2日